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Podle Snejana Farberov February 9, 2023

Rusko shromáždilo 500 tisíc vojáků, 1,8 tisíc tanků k zahájení ofenzivy za 10 dní:
oficiální

nypost.com/2023/02/09/russia-readying-500k-troops-to-launch-assault-in-10-days

Rusko se podle kyjevských vojenských představitelů připravuje za 10 dní zahájit novou silnou ofenzívu

zahrnující až 500 000 branců a tisíce kusů vojenské techniky s cílem dobýt celý region Donbas na

východní Ukrajině.

Ukrajinští představitelé a zahraniční analytici už týdny předpovídají, že Kreml se připravuje na rozhodný

tlak na převzetí iniciativy na bojišti ze strany kyjevských sil v naději, že dosáhne významného vítězství v

době prvního výročí války 24. února.

Ukrajinský vojenský představitel v rozhovoru pro časopis Foreign Policy pod podmínkou anonymity řekl:

"Očekáváme v příštích 10 dnech novou, obrovskou invazi."

Podle úředníka Rusko již shromáždilo odhadem 1800 tanků, 3950 obrněných vozidel, 2700

dělostřeleckých systémů, 810 raketových odpalovacích systémů ze sovětské éry, 400 stíhaček a 300

vrtulníků.

https://nypost.com/2023/02/09/russia-readying-500k-troops-to-launch-assault-in-10-days/
https://foreignpolicy.com/2023/02/08/ukraine-russia-counteroffensive-abrams-tanks-putin-war/
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Leningradská oblast, Rusko: Posádka tanku T-90M Proryv cvičí zasahování cílů,
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Rusko se prý připravuje na rozsáhlou ofenzívu na Ukrajině, která by se týkala asi 1800 tanků.

ZUMAPRESS.com

https://nypost.com/wp-content/uploads/sites/2/2023/02/NYPICHPDPICT000006093679.jpg


4/7

Kreml je údajně připraven vrhnout 300 000 až 500 000 branců do bitvy, aby se pokusili dobýt východní

Ukrajinu.

AP

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov v nedávném rozhovoru pro francouzskou televizní síť uvedl,

že Rusko se chystá v příštích týdnech vrhnout do bitvy 300 000 až 500 000 vojáků.

Ačkoli se věří, že noví rekruti jsou špatně vycvičení a vybavení, mají na své straně značnou převahu v

počtu – hrubá taktika, která uspěla v zastavení ukrajinské protiofenzívy, i když za kolosální cenu životů.

Od začátku války bylo zabito nebo zraněno téměř 200 000 ruských vojáků, uvedl New York Times s

odvoláním na americké a další západní představitele.

Kompozit NY Post
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Ukrajina před očekávaným náporem spěchá získat od svých západních spojenců vysoce výkonné zbraně.

ZUMAPRESS.com

Ukrajinská protiofenzíva se zastavila poté, co se moskevské síly prokopaly a opevnily své pozice.

AFP přes Getty Images

Podle posledních odhadů ukrajinského ministerstva obrany bylo zabito více než 135 000 nepřátelských

bojovníků.

"Nevšímají si žádných obětí nebo ztrát na (bojišti)," řekl nejmenovaný ukrajinský vojenský představitel při

diskusi o nadcházející ofenzivě, která by měla být mnohem ničivější než původní invaze před rokem.

https://nypost.com/wp-content/uploads/sites/2/2023/02/NYPICHPDPICT000004072685.jpg
https://nypost.com/wp-content/uploads/sites/2/2023/02/NYPICHPDPICT000005507836.jpg


6/7

Odborníci předpovídají, že jarní nápor se zaměří na sporné Doněcké a Luhanské oblasti na východě, které

zažily jedny z nejkrutějších bojů války.

Luhanský guvernér Serhiy Haidai ve středu řekl , že nepřátelští vojáci se pokoušejí dobýt město Kreminna

a nedalekou vesnici Bilohorivka.

"Odrážíme všechny jejich pokusy prorazit," řekl Haidai v televizních poznámkách. "Nepřítel nemá

úspěch."

The Institute for the Study of War, think tank se sídlem ve Washingtonu, DC, v nedávné aktualizaci

napsal, že ruské vojenské velení možná spěchá zahájit rozsáhlou ofenzívu s cílem dobýt Doněck „v

nerealistickém časovém rámci a pravděpodobně bez dostatečné bojové síly. .“

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj (vlevo) ve středu odcestoval do Spojeného království, aby se

setkal s premiérem Rishi Sunakem a požádal ho, aby poskytl válečná letadla.

ZUMAPRESS.com

Kreml závodí s časem, aby zvrátil vývoj války ve svůj prospěch, než začnou na Ukrajinu přijíždět první

bojové tanky a rakety dlouhého doletu, které Kyjevu přislíbily USA a evropské země, což by mohlo být již v

březnu.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v posledních týdnech zdvojnásobil své úsilí, aby přesvědčil

spojence, aby dodali do Kyjeva stíhačky – návrh, který byl až do tohoto týdne mezi západními vůdci, kteří

se báli zavlečení do přímé konfrontace s Ruskem, tabu.

https://nypost.com/2023/02/08/russian-forces-intensify-attacks-in-luhansk-ahead-of-offensive/
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Rodina Kanishchevových, obyvatelé vesnice Yampil, nastupuje do autobusu, když je transportuje k

evakuačnímu vlaku uprostřed ruského útoku na Ukrajinu v Yampilu v Doněcké oblasti.

REUTERS

Během středeční překvapivé cesty do Evropy Zelenskyj prosil britského premiéra Rishi Sunaka, aby mu

poskytl válečná letadla. Později se v Paříži setkal s Francouzem Emmanuelem Macronem a Němcem

Olafem Scholzem, aby prodiskutovali naléhavé vojenské potřeby Ukrajiny.

Co myslíš? Odeslat komentář. 

Na čtvrteční tiskové konferenci v Bruselu Zelenskyj prozradil, že od několika nejmenovaných vůdců EU

slyšel, že jsou připraveni prorazit se stíhačkami.
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